

## РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу студентки магистратуры  
юридического факультета Санкт-Петербургского государственного  
университета

Фетисовой Натальи Сергеевны

"Процедура внешнего управления: проблемы введения и  
реализации"

Актуальность темы, избранной Н.С. Фетисовой для написания и защиты выпускной квалификационной работы сложно переоценить. Несостоятельность (банкротство) в современных экономических условиях - это один из важнейших макроэкономических инструментов регулирования. Поэтому заслуживает одобрения и поддержки обращение автора к вопросу о внешнем управлении как процедуры несостоятельности (банкротства).

Автор начинает свое исследование с анализа понятия процедуры внешнего управления, его сущности и особенностей.

Далее автор исследует вопросы введения внешнего управления, его реализации и прекращения.

В работе использованы отдельные работы специальной литературы, а также материалы судебно-арбитражной практики.

В целом автор справился с поставленными перед собой задачами.

В то же время прочтение работы побуждает сформулировать вопросы автору. В частности, при анализе понятия процедуры внешнего управления автор отказался от сравнения процедуры

внешнего управления с иными процедурами несостоятельности. Между тем подобного рода анализ позволяет более точно определить значение этой процедуры в деле несостоятельности. Хотелось бы, чтобы при защите автор уделила бы внимание тому месту, которое занимает внешнее управление в соотношении с иными процедурами несостоятельности.

В целом работа соответствует предъявляемым требованиям, может быть допущена к защите и заслуживает положительной оценки.

5 июня 2012 г.

Рецензент

Профессор, д.ю.н.



О.Ю.Скворцов